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a) Na Bpelte duo avtiotpogoug aplBuoulg rnou éxouv dBpolopa 7

B) Molov apiBud npénet va npoaBEooupe oToug 6poug Tou KAAouaTog % yla va

Bpoupue Tov aplBuo %.

¥) Na Bpeite dlo dadoyikouc dpTious Qualkolc aplBuoulg nou éxouv Adyo %.

Ta€Eoda evég yeuparog fitav 84 €. Metatl twv
atépwyv Tou yeupdtioav Arav kat 3 nawdid,
ondte ol undAloinot eviAikeq ouppwvnoav,
npokeldévou va kaAugouv Tta €Eoda Twv
naldlwv, va MAnpwoel kabévag 9 € napandvw 4
and autd rou €nperne va nAnpwoel. MNéoa frav | ,:
Ta dTopa rou YeupdTioay; J

O dlaxelplot e Jag noAukatokiag aydépaoce nupo-
oBeomipec yia v nupac@pdiela Tou Kriplou kat
gdwoe 240 €. Mpwv and AMya xpdvia, 1oy n TN
KABe nupooBeotripa itav 4 € uikpdtepn. He Ta (Bla
xprjuara Ba aydépale 2 nUPooRECTHPES NMEPLOOOTE-
pouc. Na Bpelte néooug MUPOORECTHPES AYOPAOE.

Avapetyvloupue 12 gr evog dlaAuuatog A pe 15 gr evég diaAliparog B kal oxnua-
TiCoupe 25 cm? evdg doAdpatog . Na BpeBel n nukvdtnta tou diaAdpatog A, av
n rukvémTa tou dtaAduarog B eival 0,2 gr/em® uikpdtepn.



O1 undAAnhol plag Blotexviag Enpene va ouokeudoouv 120 npoidvra pac napay-
yehiac. Anouciaoav duwe 2 undhAniol, ondte kaBévac and touc undlolnouc
UMAAMAAOUC UTIOXPEWBNKE va OUOKEUAoEL 3 NpoidvTa napandve yia va KaAugpoel
n napayyeiia. Na Bpeite ndool eival ol undiinAol e Bloteyviag.

O1 gpihaBAol piag opddag Takidelovtag Ye eva
nouhuav Enpene va dlavioouy pia andoraon
210 km yia va douv v ayarmuévn Toucg
oudda. YrnoAdywWlav va @Tdoouv OTov
MPOOPIOUO TOUG [IoN wpa npewv and v
gvapEn tou aywva. O odnyde dpwe, Adyw
ohoBnpdétnrac Tou dpduou, Peiwos TN WEan
Tayxutnra kard 10 km/h kal €rol égptacav oto
yAnedo akpifwe v wpa mou dpxle o
aywvac. Na Bpeite ™ péon taxUtnTa e v
ornola dirjvuoav Telkd v andotaon.




